

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Szimfonikus Zenekarok Szövetségének elnökségi ülésén 2021. március 31-én, 15:00 órai kezdettel a világhálón keresztül.

Az ülésre bejelentkezett Herboly Domonkos elnök, Popa Péter főtitkár, Gyüdi Sándor, Lendvai György és Horváth Zsolt elnökségi tagok.

Naprendi pontok:

1. Aktuális zenei közéleti kérdések
2. dr Kéri Ádám ügyvédnek az Adózónán megjelentetett írása (Elbocsátható-e az oltást megtagadó munkavállaló?)
3. A Kormány 1053/2021. (II. 16.) Korm. határozata egyes zeneművészeti szervezetek 2021. és 2022. évi támogatásáról
4. A 2021. április 1-jén Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár által tartandó online munkaértekezleten az előadó-művészeti szervezetek dolgozóinak oltására vonatkozó javaslat
5. A Duna Szimfonikus Zenekar helyzetének javítása érdekében lehetséges tennivalók

Az elnökség egyhangúlag megállapította, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény értelmében a munkáltatóknak korlátozottak a lehetőségei bármilyen, a munkavállalók egészségügyi adatairól való információszerezéssel kapcsolatban, ebből következően fegyelmi szankciók alkalmazására.

Ezért a Kormány további intézkedéséig a biztonságos munkavégzés lehetőségének megteremtése érdekében ajánlatosnak tartja az Elnökség a muzikusok különböző, megengedett módon történő ösztönzését a mielőbbi oltás elfogadására, illetve a fegyelmi eljárások elkerülése érdekében a lehetőség szerinti gyakori tesztelést, valamint a munkavégzés engedélyezését a tesztelések eredményének függvényében.

Az Elnökség egyetértett abban, hogy tájékoztatást kér az EMMI államtitkárságtól a zeneművészeti szervezetek 2021. és 2022. évi támogatásának zenekarokra lebontott részleteiről az újraindítás tervezhetősége érdekében.

Az Elnökség egyhangúlag támogatta, hogy Herboly Domonkos terjesszen elő a Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár által tartandó online munkaértekezletén egy, az előadó-művészeti szervezetek dolgozóinak oltására vonatkozó javaslatot.

Az Elnökség egyhangúlag támogatta a Duna Szimfonikus Zenekar helyzetének javítása érdekében prof. Dr. Kásler Miklós miniszternek írandó levél megfogalmazását és elküldését.

A jegyzőkönyvet készítette Popa Péter

Budapest, 2021. március 31. napján.

A jegyzőkönyvet hitelesítette:



Herboly Domonkos, elnök

Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úrnak
Emberi Erőforrások Minisztériuma

Ikt. sz.: MSZZSZ/3/2021
Budapest, 2021. április 7.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyar Szimfonikus Zenekarok Szövetségének feladata, és alapszabályában rögzített kötelessége, hogy a magyar zenei élet kérdéseiben, a hazai komolyzene ügyében, a zenekarokat érintő kérdésekben ellássa a szakmai képviselő feladatait.

Az elmúlt év őszén aggodalommal értesültünk arról, hogy a Duna Szimfonikus Zenekar a jelenlegi formájában megszűnik. Az együttes munkájának eltérő működési szerkezetben történő folytatására tudomásunk szerint végül egyedüli lehetőségként az egyesületi keret maradt. Miközben örömmel üdvözljük, hogy a kulturális kormányzat a tagok által alapítandó egyesület számára nem elhanyagolható központi költségvetési támogatást ajánlott fel, a klasszikus zene területén dolgozó előadó-művészeti szervezetek gazdálkodási lehetőségeinek ismeretében a lehetséges forrásokat a tartós, biztonságos működéshez nem látjuk elegendőnek.

Le kell szögeznünk, hogy szimfonikus zenekaraink a magyar kultúra nemzetközileg legmagasabban jegyzett értékei közé tartoznak. A komolyzene hazánkban jelentős és elkötelezett közönséggel rendelkezik; a nézői igények kielégítését, az ifjúság zenei nevelésének feladatát a jelenleginél kevesebb hivatásos zenekarral – sem a fővárosban, sem vidéken – nem lehetséges ellátni.

Kérjük Miniszter Urat, hogy a Duna Szimfonikus Zenekar jövőjének biztosítása érdekében személyes befolyását is latba vetve segítse elő további működésük lehetőségének megteremtését, hiszen minden magyar szimfonikus zenekar hatékony működése nemzeti érdek.

Megkülönböztetett tisztelettel:



Herboldy Domonkos
elnök

Magyar Szimfonikus Zenekarok Szövetsége